

## **Tevékenységadminisztrációs rendszer**

A TÁMOP-5.4.2.-12/1-2012-0001 „Központi szociális információs fejlesztések” című kiemelt projekt egyik feladata a szociális ágazati adminisztráció központi, egységes elektronizálása.

Az elektronikus ügyintézés révén a rendszerben a tevékenységek átláthatóbbak, mérhetőbbek lesznek, emellett információval szolgálnak majd az ágazati vezetés, a döntéstámogatók, az intézmények vezetői és a fenntartók számára.

A **tevékenységadminisztrációs rendszer rendeltetése** a szociális szolgáltatások, gyermekjóléti és gyermekvédelmi ellátások szakmai dokumentálása, az ellátottak ellátási folyamataihoz tartozó tevékenységek nyilvántartása.

Hosszútávon a fejlesztés a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényben, illetve a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben nevesített szociális szolgáltatások, valamint gyermekjóléti és gyermekvédelmi ellátások rendszerét érinti.

A projekt 2015. január 31-i zárásáig további szolgáltatástípusok esetében kerül sor a rendszer bevezetésére, amely kiterjed az idősek szakosított ellátásaira, a családsegítésre, a gyermekjóléti szolgáltatásra, a hajléktalan személyek számára nyújtott ellátások különböző típusaira, a házi segítségnyújtásra és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásra.

A modul a hatályos jogszabályi előírásokból indul ki, vagyis a jelenleg kötelezően használt dokumentumok alapján készülnek el az űrlapok.

Interneten elérhető felületen több adatrögzítési mód választható. Egyrészt webes adatrögzítő felületen keresztül (egyszerű adatbevitel) a szolgáltatásokat, ellátásokat végző szakemberek az igénybevevők tényadatait viszik fel, rögzítik a velük történt ügyintézés, gondozás folyamatát, eredményét, mely révén lehetőség nyílik a klienssel történt tevékenységek nyomon követésére, nyilvántartásra, lekérdezésre.

Rendszer-rendszer (interfész) kapcsolat útján is történhet az adatkezelés. A KENYSZI rendszerével történő összekapcsolás által a 226/2006. (XI. 20.) Kormányrendeletben rögzített kötelező adatszolgáltatás megoldható egy menetben. Szintén interfész kapcsolattal lesz lehetőség az egyes intézményekben már működő adminisztrációs szoftverek és a TEVADMIN összekapcsolására, a duplikált adminisztráció kiküszöbölésére. Szükség esetén lehetőség nyílna munkafolyamat támogatásra is.

